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Με όρεξη στην επίθεση, αλλά με κάποια προβλήματα στην άμυνα, η Εθνική ομάδα 
επικράτησε στο ΟΑΚΑ έναντι της Τουρκίας με 84-70, για το 2/2 στο τουρνουά 
«Ακρόπολις».





Απόντος Μπουρούση, η Ελλάδα ξεκίνησε το παιχνίδι με τον Γιάννη Αντετοκούνμπο στο «5», πλαισιωμένο από Πρίντεζη, Παπαπέτρου, Παπανικολάου και Καλάθη. Το… λάθος να προηγηθεί έκανε η Τουρκία, με τον 
«Greek Freak» και τον υπαρχηγό του Ολυμπιακού να σπρώχνουν την Εθνική στο ανοικτό γήπεδο και σε ένα 13-0 μέσα σε τέσσερα λεπτά (13-2). Η διαφορά έφτασε ακόμη και στο +13 (17-4), με τον Γουίλμπεκιν 

να κόβει τη… φόρα των παικτών του Σκουρτόπουλου και να μειώνει σε 17-11. Με την είσοδο των Λαρεντζάκη και Παπαγιάννη η Ελλάδα πήγε ξανά σε διψήφια απόσταση (22-12), με το τέλος του πρώτου 
δεκαλέπτου να τη βρίσκει στο +7 (24-17), αλλά τον Κορκμάζ να κάνει τη… ζημιά στην άμυνα.

Ο Λαρεντζάκης συνέχισε ορεξάτος και στην αρχή της δεύτερης περιόδου, με την 
Εθνική να πηγαίνει ξανά στο +10 (29-19) και αξιοποιώντας μετά τον Παπαγιάννη, 
η διαφορά πήγε στο +11 (33-22), στο 14’. Στη συνέχεια, οι… στροφές της Ελλάδας 
έπεσαν και παρά την είσοδο των Γιάννη και Θανάση Αντετοκούνμπο στο παρκέ, οι 
επιπόλαιες επιθέσεις έφεραν την αστοχία και βοήθησαν τους Κορκμάζ και Ιλιασόβα 
να μειώσουν ακόμη και στο -3 (38-35) για την Τουρκία. Στα τελευταία δύο λεπτά 
του πρώτου ημιχρόνου δεν άλλαξε κάτι δραματικά και έτσι η ομάδα του 
Σκουρτόπουλου πήγε με το +5 (42-37), στα αποδυτήρια.



Με περισσότερη φρεσκάδα και σχεδόν το αρχικό σχήμα (Αντετοκούνμπο, Πρίντεζη, 
Μήτογλου, Λαρεντζάκη και Καλάθη), η Ελλάδα μπήκε με πατημένο το… γκάζι στο 
δεύτερο ημίχρονο, εκτοξεύοντας τη διαφορά ξανά στο +13 (53-40), στα μισά. 
Ωστόσο, από εκείνο το σημείο και έπειτα το παιχνίδι άνοιξε πολύ, με τους παίκτες 
του Σκουρτόπουλου να χάνουν τη συγκέντρωσή τους στην άμυνα και να αφήνουν 
τους Οσμάν και Ιλιασόβα να κάνουν… πάρτι, με αποτέλεσμα η διαφορά να πέσει 
στους τέσσερις πόντους (61-57). Το μόνο που άλλαξε στο τέλος του τρίτου 
δεκαλέπτου ήταν δύο βολές από τον ηγέτη των Μπακς, που διαμόρφωσαν το 63-
57. Με Καλάθη και Πρίντεζη η Εθνική πήγε στο +12 (69-57) στην αρχή της 
τέταρτης περιόδου. Οι Τούρκοι προσπάθησαν να μειώσουν εκ νέου, με τον Θανάση 
Αντετοκούνμπο να προσφέρει ενέργεια και σκοράρισμα και έτσι η διαφορά να 
ξεφεύγει στο +15 (77-62), στο 36’. Έκτοτε, η Ελλάδα είχε τον έλεγχο και παρά τον 
«καυτό» Κορκμάζ και την απόσυρση των «βασικών» στον πάγκο δεν απειλήθηκε εκ 
νέου, παίρνοντας τη νίκη με το τελικό 84-70.
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